
東御市のまちづくりに関する
二十歳（令和５年度） アンケート

令和５年８月15日実施
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アンケート回答者

Ｑ１ あなたの性別を教えてください Ｑ２ 現在のお住まいは？

Ｑ４ どこでお生まれになりましたか？

市外（県内） 長野市、松本市、茅野市、駒ヶ根市

県外 東京都、埼玉県、神奈川県、千葉県、群馬県等

具体的手段 LINE、電話、Instagram、Twitter

41名回答／217名参加（18.9％）

市外 上田市、千葉県

１．男, 22 ２．女, 17 

３．その

他, 2 

４．答えた

くない, 0 

市内, 

18 

市外（県内）, 

6 

県外, 

17 

Ｑ３ 日頃、家族以外の東御市の方（東御市出身の方）と連
絡をとっていますか。（Ｑ2で「市外、県外にお住まいの方」）

はい, 19 

いい

え, 3 

田中地区, 8 

滋野地区, 8 

祢津地区, 2 

和地区, 9 

北御牧地区, 

10 

市外, 4 
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Q５ 東御市のことをどう感じていますか？

Ｑ６ 次のうち、東御市の名物だと思うものを教えてください。（複数回答可）

愛着を感

じている, 

26 

どちらかといえば愛着

を感じている, 13 

どちらかといえば愛着

を感じていない, 2 

愛着を感じていない, 0 

0 5 10 15 20 25 30 35

巨峰・ぶどう

くるみ

そば

ビール

ワイン

米

湯の丸高原

高地トレーニング施設

スキー場

海野宿

芸術むら公園

梅野記念絵画館

温泉

雷電

自然

環境のよさ

住みやすさ

その他
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Ｑ8 今後、東御市に住みたい（住み続けた
い）と思いますか？

Ｑ7 次のうち、東御市のSNSで知っている
ものを教えてください。（複数回答可）

その他 全て知らない

東御市LINE, 

26 

東御市

Twitter, 2 

東御市

Facebook, 1 

東御市公式

note, 1 

その他, 2 

すでに住んで

いる, 16 

はい, 20 

いい

え, 4 

Ｑ８-２「はい」と答えた方。何歳頃、東御市に住みたいですか。住
みたい年代すべてご回答ください。

20代, 15 

30代, 6 

40代, 6 

50代, 6 

60代以

上, 4 

Ｑ9「すでに住んでいる」、「はい」と答えた方。その理由は何ですか？
（複数回答可）

0 5 10 15 20 25

家族や友人がいる

生まれた故郷

買い物、通勤、通学に便利

自然や緑などの環境が良い

子どもを育てやすい環境

働く場がある

首都圏とアクセスが良いためテレ…

その他
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Ｑ10「いいえ」と答えた方。その理由は何ですか？（複数回答可）

0 1 2 3

田舎のイメージがいやだ

レジャー施設がない

買い物、通勤、通学に不便

人づきあいがわずらわしい

子どもを育てにくい環境

働く場がない

市内に住む理由がない

その他

Ｑ11 東御市が今後さらに住みよいまちとなるために必要な施策は？特にどのような分野の取り組みを優先的に
進めていくことが必要だと思いますか？（１つだけお選びください）

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

市民生活・環境の分野

保健・医療・福祉・子育ての分野

教育・文化・スポーツの分野

産業・経済の分野

都市基盤整備・防災の分野

シティプロモーション・移住定住・行財政運営の分野

その他
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Ｑ12 東御市へのご意見やメッセージをご自由にお書きください。

・もっとコンビニなどのお店を増やして欲しい。
・とってもいいばしょです。
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二十歳アンケートまとめ

グラフは、質問ごとの全回答数における回答割合をプロットして表示しています。
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Ｑ１ 現在の住まい

市内 市外
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Ｑ２ 今後、東御市に住みたい（住み続けたい）

は い いいえ

〔％〕
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Ｑ３ 住みたい（住み続けたい）理由【複数回答】

家族・友人 故郷

買い物、通勤、通学が便利 自然・緑

子育て環境 働く場がある

首都圏とのアクセス（2020から調査開始） その他

〔％〕
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Ｑ４ 住みたくない理由【複数回答】

田舎のイメージ レジャー施設が無い 買い物、通勤、通学が不便 人づきあい

子育て環境 働く場がない 住む理由がない その他

〔％〕
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Ｑ５-1 市の名物【複数回答】

巨峰・ぶどう くるみ そば ビール ワイン 米

〔％〕
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Ｑ５-2 市の名物【複数回答】

湯の丸高原 海野宿 芸術むら公園

〔％〕
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Ｑ５-3 市の名物【複数回答】

高地トレーニング施設 スキー場 梅野記念絵画館

温泉 雷電 自然

環境のよさ 住みやすさ

〔％〕
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